
 
   REPUBLIKA HRVATSKA               
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

                                                    1 St-455/2017-638 
 

ZAPISNIK 
od 8. veljače 2024. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici Skupštine vjerovnika 
stečajnog dužnika PULJANKA d.d. u stečaju, OIB 63315096047, Anticova 5, Pula 

 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Sanja Lakošeljac, zapisničar 
 
Početak u 12,00 sati. Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajni upravitelj Zinko Grgurić,  

- za Hrvatske šume d.d. zamj pun. Dean Velenderić, punomoć u spisu,  

- za vjerovnika RH, zamjenik ŽDO Željko Perčinlić 

- za vjerovnika Istra d.d. i osobno Duško Koruga 

  Utvrđuje se da ročištu prisustvuje Antonia Ljubenko, kandidat za stečajnog 

upravitelja.  

Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv 
vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 10. siječnja 2024. 
 

Utvrđuje se da pristupjelim stečajnim vjerovnicima na današnjoj sjednici 
Skupštine vjerovnika pripada pravo glasa na temelju utvrđenih tražbina, te mogu 
sudjelovati u glasovanju. 
 

 Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen rješenjem od 10. siječnja 
2024. 

 
1. Donošenje odluke o prihvaćanju ponude za arhiviranje dokumentacije stečajnog 

dužnika.  
2. Donošenje odluke o načinu prodaje financijske imovine stečajnog dužnika 

opisane u izvješću stečajnog upravitelja objavljeno na e-oglasnoj ploči ovog suda dana 
5. prosinca 2023. godine.  

3. Donošenje odluke o načinu postupanja s nekretninama koje su u vanknjižnom 
vlasništvu stečajnog dužnika opisane u izvješću stečajnog upravitelja objavljenog na 
e-oglasnoj ploči ovog suda dana 5. prosinca 2023. godine.  

4. Donošenje odluke o prijedlogu bivše radnice stečajnog dužnika da se u popis 
tražbina tražbina radnika uvrsti tražbina Suzane Červar, iz Kanfanara, Červari 10, OIB: 
06914529638 kao tražbina prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 1.656,72 
EUR/12.500 KN, te da se nakon toga istoj izvrši isplata 90% te tražbine, a iz razloga 
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opisanih u izvješću stečajnog upravitelja objavljenog na e oglasnoj ploči ovog suda 
dana 5. prosinca 2023. godine.  

5. Razno, načini zaključenja ovog stečajnog postupka. 
 

Prije nego se pristupi glasovanju o svakoj točci dnevnog reda, stečajni sudac 
poziva stečajnog upravitelja da započne sa izlaganjem svog izvješća. Stečajni 
upravitelj izlaže usmeno kao i pisano. 

 
Prije pristupanja glasovanju o svakoj točci dnevnog reda posebno, stečajni 

sudac upoznaje nazočne da prema članku 106.  Stečajnog zakona pravo glasa imaju 
vjerovnici čije je tražbine priznao stečajni upravitelj, a nije osporio koji od vjerovnika s 
pravom glasa. 
 

Nakon toga prelazi se na glasovanje o točkama Dnevnog reda: 
 
Ad 1) 
 
Stečajni upravitelj ustraje kod prijedloga da se po najpovoljnijoj ponudi za 

arhiviranje dokumentacije prihvati ponuda društva Istra akcija d.o.o. iz Pule, za iznos 
od 193.775,30 eura, uvećano za PDV. Preostala dva ponuditelja osim što su 
nepovoljniji izjavili su kako će još dodatno povisiti cijenu. U spis nije priložena nikakva 
druga ponuda, pa tako ni ponuda koju bi eventualno pribavili stečajni vjerovnici.  

 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Prihvaća se ponuda društva Istra akcija d.o.o. iz Pule, za iznos od 193.775,30 
eura, uvećano za PDV, za arhiviranjem dokumentacije stečajnog dužnika.  

 
Ad 2) 
 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Poziva se stečajnog upravitelja da u odnosu na dionice Istre d.d., te u odnosu 
na poslovne udjele u društvima Uvale nekretnina d.o.o. i TV Istra d.o.o. objavi oglas 
za prikupljanje ponuda za kupnju tih poslovnih udjela, te da u roku od 60 dana o 
rezultatu izvijesti skupštinu vjerovnika.  
 
 Ad 3) 

 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 U odnosu na nekretnine koje predstavljaju vanknjižno vlasništvo stečajnog 
dužnika poziva se stečajni upravitelj da prije svega pokrene postupak radi uknjižbe 
stečajnog dužnika kao vlasnika ili suvlasnika tih nekretnina, te da napose u odnosu na 
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čestice na kojima je RH upisana kao vlasnik ili suvlasnik podnese zahtjeve za mirno 
rješenje spora.  
 

Ad 4) 
 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
 Priznaje se bivšoj radnici društva Suzani Červar iz Kanfanara tražbina I. višeg 
isplatnog reda u iznosu od 1.656,72 eura sve temeljem presude Općinskog suda u 
Puli, Stalna služba u Poreču Pn-261/2017 od 29. studenog 2017.   
 

Ad 5) 
 
Stečajni upravitelj ističe kako osim pitanja koja su danas raspravljena na 

skupštini, te ovršnog postupka koji je još uvijek u tijeku pred Općinskim sudom u Puli 
koji je ošpisan u posljednjem izvješću, dužnik više nema druge imovine niti prava.  

 
Smatra da bi bilo oportuno i opravdano da se ovaj postupak zaključi, te preostala 

prava ostvaruju u ime i za račun stečajne mase stečajnog dužnika Puljanka d.d. u 
stečaju.  

 
Skupština vjerovnika jednoglasno donosi sljedeću 

 
odluku 

 
Načelno prihvaća prijedlog stečajnog upravitelja, međutim prethodno valja 

postupiti kao što je odlučeno u točkama II. i III. dnevnog reda današnje skupštine.  
   
 

Dovršeno u 12:35 sati 
 

Stečajni sudac 
 

 
Zapisničar             Stečajni upravitelj 

 
 
 

Vjerovnici 
 
 



Broj zapisa: 9-30863-3f17b
Kontrolni broj: 090a3-39dfd-b6cc3

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DAMIR RABAR, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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